

教育学院召开学前教育专业实习动员大会

(通讯员 樊文汉 孙凯)10月16日,教育学院学前教育专业实习动员大会在宁静楼A406阶梯教室召开。刘天娥副院长主持会议,院长汪家宝教授发表重要讲话,院党委书记郑品胜老师、张辉副书记、院实践教学办主任郝峰老师、学前教育系主任张莎莎等老师出席会议,学前教育专业2021届全体学生共计159人参加了动员大会。

学前教育系副主任樊文汉老师首先就今年学前教育专业实习工作总体布置与安排情况,给同学们做了介绍和通报,郝峰老师从院实践教学管理的角度,强调了实习工作的全程质量监控,张莎莎老师通报了当前我院师范专业认证工作进展,介绍了学前教育根据专业认证产出导向、学生中心、持续改进的精神,优化和改善专业实习的具体内容。

会议上,汪院长就学前教育专业实习发表重要讲话,汪院长要求,全体实习学生要高度重视专业实习,端正态度,认真对待。专业实习是一门重要课程,是实现专业能力发展的载体,同学们要在实习实践中灵活运用知识,砥砺师德情怀,形成专业能力。

汪院长强调,根据专业认证的最新精神,体现持续改进的要求,要精心设计实习内容,从践行师德、学会教学、学会反思、学会发展等方面,安排实习内容,完善实习要求。

汪院长再次强调,教学质量监控是教学管理的核心环节,学前教育专业实习要完善教学各环节的管理,从计划、动员、检查、总结、反思等几个方面形成体系,落实实习双导师制,也欢迎同学们参与监督实习实践教学的质量过程监控。

汪院长再次要求,同学们在实习中遵守实习纪律,尊敬老师、服务幼儿,自觉维护湖北文理学院的良好形象,展现新时代大学生良好的社会形象。



